
Poštnina pi-ičana v gotovini.

POSTNI GLASNIK
• ^rr-.T^

Stanovsko in strokovno glasilo Zveze poštnih organizacij za Slovenijo v Ljubljani.
Izhaja 1. in 15. v mesecu. — Cena 24 dinarjev na leto. Naročnina se naprej 

plačuje. -V Oglasi po dogovoru.
Rokopise na uredništvo .Poštnega Glasnika' v Ljubljani. Reklamacije, oglase 

in drugo pa na upravništvo Ihta. Rokopisi se ne vračajo.

Letnik VI. V Ljubljani, dne 15. septembra 1926. 18. številka

Ustanovni občni zbor

„Poštnega doma“
r. z. z o. z. v Ljubljani

bo v nedeljo. 10. oktobra 1.1. v Ljubljani 
v gostilni pri „Levu“ na Gosposvetski c.
Ob pol 15. uri (v slučaju, da bi ob tej uri 
ne bilo povoljne udeležbe, se bo vršil občni 
zbor pol ure kesneje.

DNEVNI RED:
1. Poročilo pripravljalnega odbora.
2. Čitanje 'n potrditev zadružnih pravil.
3 Volitev načelstva in nadzorstva.
4 Predlogi n vprašanja.
Vabljeni so vsi poštni, brzojavni in telet, name

ščenci v področju ljubljanske1 direkcije, da se udeleže 
ustanovnega občnega zbora v čim večjem številu. 
Osnutek pravil je bil objavljen v 4. številk' „Pošt
nega glasnika“, na kar opozarjamo vse udeležence 
glede usoešrn ga obravnavanja 2. točke dnevnega reda.

V soboto, dne 9. oktobra 1.1. se bo vršil v gostilni 
pri Levu ob 20. uri sestanek v svrho sestave kandi
datne liste za načelstvo in nadtorstvo zadruge. Ker 
so vsi poštni nameščenci zainteresirani na tem, komu 
bo poverjena ta važna zadružna akcija, je v interesu 
vsakega ptt. nameščenca, da se udeleži tudi tega 
sestanka

V LJUBLJANI, dne 15. septembra 1926.
Za pripravljalni odbor:

Soško Čampa, tajnik. Rudolf Rozman, predsednik.

Joja:

V številki 17 stanovskega glasila nemških 
ptt. nameščencev »Deutsche Verkehrs-Zei
tung« od 24. aprila t. 1. čitam šest velikih 
strani dolgi govor, ki ga je imel nemški pošt- 
rti minister dr. Stingl na zastopnike uradni
ških poštnih organizacij. Poštni minister 
Nemčije je povabil v svoj kabinet vse za
stopnike nemških poštnih organizacij. Go
voril jim je nad eno uro. In kako! In kaj! Da 
osvetlim strašni prepad, ki vlada med tam
kajšnjimi in našimi razmerami v tem pogle
du, zadostuje, če citiram samo nekaj stav
kov iz uvoda govora, ki ga je govoril mini
ster zastopnikom organizacij poštnih uradni
kov. Začel je takole:

»Moje dame in gospodje! Bodite nam naj- 
prisrčnejše dobrodošli pri tem centralnem 
vodstvu celokupne poštne, brzojavne in tele
fonske uprave — v državnem poštnem mini
strstvu! Bodite mi najtopleje pozdravljeni kot 
sodelavci in sobojevniki, kot tovariši in prija
telji! Dovolite mi, da dam izraza svoji od
kriti radosti, naši skupni radosti, da je danes 
— pač prvikrat od obstoja nemške državne 
pošte — mogoče videti tukaj zastopane vse 
organizacije poštnih uradnikov nemške dr
žave, vse brez razlike ali majhne ali velike, 
in neglede na njihovo smer, kakor tudi brez 
ozira na to, ali so postavljene navpično ali 
vertikalno, ali je to osobje na vodilnih mestih 
ali pa so uradniki manipulativne službe —«

UsUiioviiii skupščina
Krajevne skupine Sekcije poštnih, 
telegrafskih in čekovnih činovnikov

=7= v Mariboru =
se bo vršila

v nedeljo, dne 3. oktobra 1.1. v 
Mariboru ob 14. uri.

Kraj sestanka ob avimo v prihodnji številki 
„Poštnega glasnika“

--- -----------

DNEVNI RED:
1. Otvoritev in nagovor zastornika cen

tralnega vodstva.
2. Volitev predsednika.
3. Volitev odbora.
4. Predlogi in vprašanja.

Vabimo članstvo, da se ustanovne skup
ščine matiborske krajevne skupine polnošte
vilno udeleži.

Sekcija ptč. čin.

In tako dalje in tako dalje skozi enourni 
govor, da se človeku kar v glavi vrti in ne 
ve, ali bdi ali sanja. Ve samo to, da se ni 
zgodilo to v Jugoslaviji.

Tak nastop najvišjega upravnega funkci
onarja ni v Nemčiji in drugih kulturnih dr
žavah nič izrednega. Navedli smo ta primer 
samo zato, ker se tiče poštnih organizacij in 
poštnega ministra. Zdaj pa poglejmo, kako 
izgleda v tem pogledu v Kraljevini Srbov, 
lirvatov in Slovencev! Svet deli Evropo na 
zapadno-kulturno in na vzhodno-barbarsko, 
ali kar je na jugovzhodu — balkansko. Mi 
smo po zemljepisni legi šele ob začetku vzho
da, toda žalibog samo na zemljevidu. V res
nici smo prav na vzhodu.

Kakor so ministri zastopniki zakonodaj
nega telesa, tako so uradniške organizacije 
zastopnice eksekutivnega osobja. Razmerje 
med obemi zastopniki ni treba, da bi bilo 
kolegialno, vsekakor pa vzdržno, primerno, 
konciliantno. Prvi kakor drugi bi se morali 
zavedati važnosti in potrebnosti ne samo 
svoje funkcije, nego funkcije drugega zastop
nika. Oboji so poklicani, da delajo v blagor 
skupnosti, v korist države in državljanov. Žal 
se dela pri nas z državnimi uradniki, ki so 
izvrševalci ukazov kralja in parlamenta, to
rej izvrševalci »narodove volje«, kakor s 
posebno kasto, ki ne spada med ta narod, ka
kor s kako tujsko legijo. Zato je pri nas med

zakonodajalcem in zakonoizvrševalcem veli
kanski prepad, ki utegne pogoltniti ene 
ko druge.

Poglejmo, kako se tretiraj« zastopniki 
uradniških organizacij v naši državi. V Beo
gradu je Glavni savez vseh drž nameščen
cev. Ta savez ima svojega predsednika, ki 
zastopa v svoji osebi desettisoče državnih 
uslužbencev. V kulturnih državah ima taka 
oseba ugled, moč, čast, upoštevanje. V Jugo
slaviji pa se je zgodilo temu predsedniku to
le: Vlada je reducirala draginjske doklade.
Pravi, da zaradi poplav. Ker niso bili drž. 
nameščenci teh poplav niti krivi niti se ni za
radi teh poplav njihov položaj izboljšal, je 
šel ta predsednik glavne organizacije k pred
sedniku vlade protestirat, da bi plačal to ne
srečo ravno drž. nameščenec, ki je že itak 
najslabše plačan. Najbrže niti ni šel protesti
rat. marveč prosit pojasnila, ali bomo dobi
vali te skrčene doklade tudi še potem, ko bo 
nehal dež padati. In kakšen odgovor je dobil 
ta predstavnik delovnega osobja (ki je — mi
mogrede povedano — generalni direktor) od 
predstavnika državnega oblastva? »Ali ima
te dovoljenje, da ste se odstranili med urad
nimi urami iz svoje pisarne im prišli k meni?« 
Tableau!

Ravnokar se je završil v Ljubljani kon
gres pravnikov vse države, torej stanu, ki je 
za pravilen in pravni položaj države in dr
žavljanov najvažnejši. Posebno v vzhodnih 
državah, kjer so različni pojmi tako zrahlja
ni. Toda na ta kongres ni bilo ne sodnega 
ministra ne njegovega zastopnika, da bi bil 
kongres otvoril. Kongres poštarjev se vrši 
vsako leto. Do letos vsi v Beogradu, torej na 
sedežu ministrstva. Pa nr na kongresu ne mi
nistra ne njegovega zastopnika, dasi se 
obravavajo poleg stanovskih zadev tudi stro
kovna vprašanja. Včasih pridejo k nam naj
višji funkcionarji uprave, naj si bo poštne ali 
pa katere druge. Kako težko je priti zastop
niku osobja k takemu funkcionarju» Milost 
izkaže zastopniku osobja, če ga posluša ne
kaj minut in mu da po končanem razgovoru 
roko. Imeli smo pa že tudi take funkcionar
je, ki zastopnika osobja, kateri je napravil 
dolgo pot iz Ljubljane v Beograd, ni niti po
slušal. Tudi pri nas se dobe funkcionarji, ki 
smatrajo organizacijo za rušiteljico službene 
avtoritete in zastopnika osobja, ki žrtvuje 
svoj čas in zmožnosti v korist drugih, za re
volucionarja.

Minister pošte in telegrafa tako velike in 
kulturne države kakor je Nemčija smatra za 
potrebno, da povabi zastopnike osobja v svoj 
kabinet, jih z vso vljudnostjo in kolegialnost- 
jo sprejme, jih nazivlje kot svoje sodelavce, 
tovariše in prijatelje, jim razvija svoje misli 
in program, jih prosi, da mu povedo svoje 
mnenje in predloge, jih posluša, ž njimi raz- 
govarja, njihove nasvete upošteva, skratka: 
minister nemške državne pošte opravlja svo
jo težko službo vzajemno z zastopniki osob-

Prepad med dvema svetovoma.
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ja. In to gotovo ne na škodo nemške državne 
pošte in nemške države. Ali pride pri nas ko
mu na vodilnih mestih kdaj na misel, da bi 
bilo v interesu stroke pritegniti k sodelova
nju zastopnike osobja, torej tiste,osebe iz 
stroke, ki osobje te stroke v vsakem pogledu 
najboljše poznajo? Bog vari! Zato so vsi naši 
zakoni in pravilniki tako pomanjkljivi, ne
praktični, neizvedljivi, nejasni in protislovni, 
ker se delajo trgovinski zakoni in pogodbe 
brez zastopnikov trgovcev, uradniški zakoni 
brez zastopnikov drž. uslužbencev itd.

Savez ptt. uslužbencev v Beogradu prosi 
že dve leti, da bi imenovalo poštno ministr
stvo tudi enega voditelja organizacije v stro
kovni svet. Ni mogoče. Predsednik Saveza je 
najstarejši inšpektor poštnega ministrstva. 
Ne pride v strokovni svet, če tudi je pred
stavnik ptt. osobja v naši državi, oziroma — 
ravno zato ne pride, ker je predstavnik osob
ja. Zastopniku osobja dado v kulturnih drža
vah tak delokrog v njegovem službenem 
udejstvovanju, da more ravno kot zastopnik 
osobja najbolje služiti namenom uprave. Pri 
nas bi smatrali dodelitev uradnika-zastopnika 
personala v personalni oddelek direkcije za 
hogoskrunstvo. Pri nas gredo že dalje: za
stopnik 80 % ptt. osobja sploh ne spada na 
direkcijo. Ugotovi se, da je na direkciji pre
več osobja. potrebna je redukcija, kdo mora 
stran? Zastopnik osobja seveda, za tega je 
dobra špedicija ali pa podeželska pošta ali pa 
izprememba podnebja kje na jugu. Taka je 
vsaj močna želja in skrb marsikoga. Upam 
pa, da bo pravičnost in uvidevnost odločilnih 
faktorjev to preprečila.

Kako že pravi dr. Stjngl, minister pošte 
in telegrafa v Nemčiji zastopnikom uradni
ških organizadij? »Moje dame in gospodje! 
Bodite mi najprisrčnejše dobrodošli... naj
topleje pozdravljeni kot sodelavci in sobo
jevniki, kot tovariši in prijatelji---------- itd.«
Ali si moremo predstavljati pri nas funkci
onarje, ki bi bili 'zmožni teh besed, tega na
stopa, ki daje osobju zaupanje v upravo in 
veselje do dela? Pri nas ne, kajti to sta dva 
svetova, dve kulturi, dve Evropi. In če pre
gledamo ustrojstvo, • funkcioniranje, ugled, 
napredek Itd. nemške in naše poštne uprave, 
pa vemo, kje delajo prav in kje napačno.

- DA,X>X.
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Strokovni del.
Nova izdaja uradniškega zakona s komen

tarjem.
Znani juridični pisatelj in poznavalec 

upravnega prava g. Celso Cavalieri, pred- 
seamk upravnega sodišča v Zagrebu, je izdal 
v srbohrvaščini im latinici knjigo »Propisi o 
činovnicima i ostalliim drž. službenicima gradj. 
reda.« Knjiga obsega ves uradniški zakon in 
tolmačenja za vsak posamezni člen, ki temelji 
na autoritativnih pojasnilih Centralne komi
sije za izvrševanje tega zakona ter na rešit
vah državnega sveta in resortnih ministrov. 
Poleg tega so objavljene v tej knjigi vse 
uredbe, ptavilniki in razpisi, ki so bili doslej 
izdani glede provedbe uradniškega zakona. V

drugem delu knjige so raztolmačeni discipli
narni predpiši za občinske in magistratne 
uradnike in za učitelje osnovnih in srednjih 
šol. Knjiga izvrstno služi vsem javnim na
meščencem za orientacijo v vseh njihovih 
osebnih in službenih odnošajih. Samo precej 
draga je: prvotno je bila določena cena za 
mehko vezano knjigo 55 Din, za trdo vezano 
pa 65 Din. Kesneje — še pred izdajo — pa 
•se je podražila za 10 Din. V resnici pa stane, 
ker računa izdajatelj poštnino in pošiljalne 
stroške, mehko vezana 74 Din in trdo vezana 
84 Din. Naroči se pri pisatelju v Zagrebu, 
Markov trg 6.________ __________________

Organizacijsko gibanje.
Joško Čampa:

POŠTNI KONGRES.
(Nadaljevanje)

Referat o izpremembi uredbe o razvrščanju, 
kolikor se tiče ptt. uslužbencev. To poročilo je 
bilo isto ko na lanskem kongresu, zato se letošnji 
kongres ni ba-vil ž njim obširnejše, marveč je po
udaril, da na raznih izpremembah obstoječih za
konov iti uredb: ptt. osobje nima več pravega in
teresa, ker je nastal kaos v stroki tako velik, da 
ga ni mogoče reparirati s površnimi krparijami, 
kakeršne so navadno take izpremembe, marveč 
insistira odločno na svoji zahtevi, da dobi čim- 
ijrej specijalni zakon, ki bo v temelju reorganizi
ral ptt. stroko in zadosti! vsem težnjam ptt. 
osobja.

iPredsednik T. Jovanovič pojasnjuje, da 
je ministrstvo začelo na podlagi naše zahteve na 
lanskem kongresu izdelovati že tak načrt, a re
ferenti, ki jim je bila poverjena ta naloga, so na
pravili neki načrt, ki se ne dotakne nikjer pravno- 
materialmlh interesov ptt. osobja. Savez tudi ni 
bil povabljen k sodelovanju) niti ni bil vprašan 
za mnenje. Zato se je Savez pritožil pri g. mi
nistru, ki je nato naročil predsedniku Saveza, da 
naj izdela načrt za specialni zakon organizacije. 
Predsednik Saveza je g. ministru odgovoril, da bi 
čudno izgledalo, ako bi se izdelal načrt za na
grado od 15.000 Din v breme organizacije, doäm 
dobivajo referentje v ministrstvu za ničvredne 
pravilnike po 50.000 Din nagrade iz državne bla
gajne. Zato se je postavil Savez na stališče, da 
naj izdela načrt ministrstvo na račun države, a 
organizacija naj bi sodelovala.

Referat o Izplačilu razlike na plačah od 1. ok
tobra 1923 do 1. maja 1924. Uprava Saveza po
roča, da znaša celokupna svota, ki je potrebna za 
izplačilo teh razlik, 200 milijonov dinarjev. Ta 
fond je bil svojčas že nabran in pripravljen za iz
plačilo. Toda bivši finančni minister dr. Stojadi- 
novič je odstopil ta fond deloma vojnemu mini
stru za izplačilo razlik častnikom, deloma ga ie 
porabil v druge svrhe. Dr. Stojadinovič je bil dr
žavnim nameščencem skrajno nenaklonjen, zato 
je briskiral z nečuveno gesto vse zahteve držav
nih nameščencev, naj se jim izplačajo vendar že 
enkrat te razlike. Šele na pritisk njegovega na
mestnika, sedanjega ministrskega predsednika g. 
Uzunoviča, ki je oadomestoval finančnega minist
ra za časa njegovega potovanja po Ameriki, je 
bila vnešena v državni proračun vsota 10 mili
jonov dinarjev za izplačilo razlik državnim na
meščencem. Sedanji finančni minister dr. Perič 
je ukazal, da se mu predlože načrti za izplačilo 
razlik v podpis. Zadeva ie dozorela že toliko, da 
se začno v najkrajšem času izplačevati razlike, 
in sicer v prvi vrsti služiteljem in zvaničnikom. 
Pri izplačilu pridejo v poštev najprej kraji v Južni 
Srbiji.

Zgraditev poslopji za ptt. oblastva in za sta
novanja ptt. uslužbencev. Gradbeni problem je v 
naši državi tako načelno važen, pa vendarle tako 
zanemarjen, da hi kaj takega ne bilo mogoče v 
nobeni kulturni državi. Savez poudarja, da oprav
lja ptt. osobje svojo službo v tako nezdravih pro
storih in zgradbah, kamor prihajajo kužni bacili 
iz vseh kontinentov, da umira na podlagi stati
stičnih podatkov največ poštnih- nameščencev za 
tuberkulozo. Zato je nujno potrebno, da začne 
graditi ministrstvo najprej poslopja za svoje ura
de, potem pa tudi za svoje osobje. To vprašanje 
so rešile že vse moderne države. V rednem dr
žavnem proračunu je predvideno 12 milijonov 
dinarjev za zgradbo. Minister za socialno poli

tiko jc izdelal in predložil vladi o uporabi tega 
gradbenega fonda poseben pravilnik. Glavni Sa
vez je poslal v inozemstvo delegate, da prouča
vaju gradbeno vprašanje. Prometno ministrstvo 
je zgradilo že mnogo poslopij za svoje osobje (v 
Skoplju v 'Dušanovem vencu 60 dvodružinskm 
hjš), dočirn se v našem resoru gradbeno vpra
šanje po nemarnosti referentov in drugih mero
dajnih faktorjev zelo zanemarja. (V časopisih smo 
čitali, dal se je zmanjšal gradbeni fond pri mini
strstvu za socialno politiko od marca meseca, ko 
je bil izglasovan proračun, pa do avgusta meseca 
za dva milijona dinarjev. Upanje je, da bo v 
enem letu ostalih deset milijonov srečno prijad
ralo do ene ničle. — Cisto nepotrebno- je po mo
jem mnenju, da 'Glavni Savez pošilja po vzorcu 
državnih komisij' delegate v inozemstvo »prouča
vat gradbeno pitanje«. Saj poznamo beograjske 
gospode, pa naj bodo potem od vlade ali od naše 
centralne organizacije. Potovalna manija na tuje 
stroške po inozemstvu je v Beogradu epidemična. 
Zame je jasno, da taka potovanja in »proučava
nja« ne rode prav nobenih uspehov in koristi, ra
zen onim, ki delajo po inozemstvu prijetne izlete. 
Gradbenega »pitanja« ni treba državnim name
ščencem prav nič -»proučavati« v inozemstvu, — 
država naj da samo dovolj denarja, pa boste vi
deli, kako lepo bomo zidali, — če bodo imeli 
stvar v rokah pravi ljudje seveda. — -Opomba 
pisca.)

Referat o izpremenibi pravilnika za polaga
nje izpitov ptt. uslužbencev. Sayez poudarja, da 
obsega sedanji pravilnik za polaganje izpitov 
ogromen material, -nabasan s samimi frazami. 
Ustvaritelj tega pravilnika je znan. Sploh sc 
opaža, da se izdelujejo -pravilniki v naši stroki po 
malomarni šabloni, brez znanja in praktičnih iz
kustev, brez ljubezni do stvari same in brez 
ozira na ptt. osobje. Te pravilnike izdelujejo 
navadno juristi, -ki niso nikdar delali praktično v 
stroki in ki ptt. osobju niso naklonjeni. Taki iz
piti, kakor ji-ii predpisuje sedanji pravilnik za našo 
stroko, so za poštno šolo, ne pa za osobje, ki je 
zaposleno ves dan v službi. Savez zahteva, da se 
ta pravilnik takoj zamenja z novim, ki se bo 
oziral na stvarne in praktične potrebe poštne 
službe.

Referat o otvoritvi odseka za strokovno 
vzgojo pri ministrstvu in o otvoritvi strokovnih 
šol. Dolžnost , ministrstva bi bila, da enkrat že 
-ugotovi, koliko mest in osobja je treba v resoru, 
in da se pobriga za popolnitev vseh mest s kva
lificiranim os ob jem. Cas je že, da se neha obra
tovanje pri pošti s pomočjo dnevničarjev. Linijo, 
ki je bila dosežena z uredbo o razvrščanju, je 
treba obdržati. Oči vidna je namera današnjih fak
torjev v ministrstvu, ki hočejo -natrpati stroko z 
juristi in za-sesti vodilna mesta z maturanti, a 
ostalo ptt. osobje, ki je manipulativna in gonilna 
sila poštne stroke, naj bi bilo slabo plačani su
ženj poštne uprave, ki bi ne moglo priti nikdar 
na vodilna mesta. To so separatistični in ego
istični interesi, ki škodujejo najbolj stroki sami. 
Za poštno službo ne potrebujemo niti juristov, 
niti maturantov, marveč predvsem poštarje stro
kovnjake, ki poznajo obratovanje in potrebe v 
stroki iz praktičnih izkustev in ki niso natrpani 
samo s sivimi, papirnatiimr teorijami, pridobljeni
mi zgolj iz knjig. — Naše ministrstvo še danes 
nima odseka -za strokovno vzgojo, kar ima za 
posledico, da delajo razni ljudje, ki poznajo po
što povsem in samo iz aktov in knjig, v stroki 
c-ksperi-mente v škodo ptt osobja in poštne upra
ve. — -Kongres zahteva, da se pri ministrstvu 
takoj osnuje odsek za strokovno odgoj o, ki naj 
bi delal sporazumno z organizacijo ptt. usluž
bencev.

tPreds. T. Jovanovič prečita akt, ki ga 
je poslalo ministrstvo pravde poštnemu ministr
stvu in s katerim opozarja, da se -uredba o raz
vrščanju ne sme svojevoljno kvariti in izme
njavati.

Zahteva, da se čl. 234 uradniškega zakona 
ne podaljša za ptt. uslužbence. iPreds. T. J o v a-
vanović čita poročilo Saveza, v katerem or
ganizacija ptt. nameščencev ostro protestira proti 
suspenziji stalnosti drž. nameščencev še za na- 
daljna tri leta.

Referati oblastnih organizacij in pododborov.
Prcdsed. OlO. v Zagrebu tov. 'Lj. L a 1 i e prinaša 
pozdrave iz Zagreba od bratov Hrvatov. Zahva
ljuje se bratski OO. v Skoplju za lepi in bratski 
sprejem. Nato izreka v imenu svoje organizacije
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Namakaj z„ŽENSKO HVALO»? 
izpiraj S SCHICHTOV1M MILOM.

toplo zahvalo «. ministra dr. iBenj. Šupermi, ki je 
■umeval težnje ptt. osobja ter šel ornanizaeijam 
vedno na roko. Istotako se zahvaljuje direktorju 
zagrebške direkcije g. dr. iRupecu, ki stopa z 
osobjem in organizacijo ramo ob rami. »Nato 
,riše v kratkih besedah delo in razvoj zagrebške
OO., ki se hitro in lepo razvija ne samo v svo
jem ustrojstvu in porastku, marveč tudi v kul
turno prosvetnem pogledu. OO. ima svojo lastno 
•godbo, ki nastopa že javno z lepimi uspehi, isto
tako pevsko društvo »Tomislav«, ki je 'bilo usta
novljeno v proslavo 'lOOOletntee hrvatskoga kra
ljestva. Organizacija ima tudi svoj dramatični 
krožek, ki je nastopal v Zagrebu na prireditvah 
in zabavah organizacije. Zagrebška OO. goji dru
žabnost med poštnimi nameščenci, prireja zabave 
in izlete, a ne zanemarja pri tem resnih strani 
organizacije, kar priča intenzivno delo za zgradbo 
poštnega gdma v Zagrebu, katerega namerava 
začeti zidati OO tekom letošnjega ali prihodnjega 
leta. Upa in želi. da bo mogel pozdraviti tovariše 
in tovarišice iz cele kraljevine čez dve leti na 
kongresu v zagrebškem domu.

(Dalje prihodnjič.)

ZAPISNIK
seje širšega odbora Zveze od 2. septembra 1926.

•Dnevni red: 1. Dopisi. 2. Drugo branje novih 
pravi. 3. Predlogi in vprašanja.

•Predsednik otvori sejo in graja slabo udelež
bo delegatov, če tudi že 2 meseca ni bilo seje.

1. Tajnik prečita dopise Gospodarske zadru
ge glede pogodbe z zobotehnikom Radovanom, 
dalje glede najemnine, ki je določena s kurjavo, 
razsvetljavo in s snaženjem vred na 200 Din me
sečno. Dalje sporoča Zadruga, da je dobavila na 
naš račun pisalno mizo, mizico za pisalni stroj, 
stolček in umivalnp garnituro za skupno ceno 
1045 Din. iPrečita se tudi dopis zagrebške Oblast
ne organizacije, ki svetuje, da naj bi na splošne 
neuspehe organizacij podala vodstva vseh, orga
nizacij ostavko in sklicala izredne občne zbore. 
Zveza je odgovorila, da se s tem predlogom ne 
strinja, dokler je članstvo ne pozove, da izvaja 
posledice z ozirom na svoje neuspehe. iBolj ko 
kdaj prej potrebujejo namreč organizacije izkuše
nega vodstva. Pač pa smatra organizacija za 
umestno, da odstopi sedanje vodstvo Glavnega 
saveza drž. nameščencev v Beogradu, ki je do
živelo popolen poraz.

2. iKer ni prišlo na zadnji seji pri čitanju na
črta novih pravil do popolnega soglasja, je odbor 
začel na tej seji obravnavati pravila znova od 
1. člena dalje. Sprejel je prvih 5 členov osnutka 
novih pravil. Glede na oddvojeno mišljenje tov. 
Štauta se sklene, da pride člen 4. na prihodnji 
seji znova v razpravo. 'Ker ,gre čitanje novih pra
vil zelo počasi naprej, z ustanovnim občnim zbo
rom Oblastne organizacije se pa mudi, sklene od
bor, da naj se vrši tekom tega meseca še ena 
seja z edino točko dnevnega reda: tretje branje 
novih pravil. Na tej seji naj se skuša sprejeti vse 
člene novih pravil, tako da se bo mogel vršiti 
ustanovni občni zbor Obl. org. začetkom novem
bra t. 1. •

3. Blagajnik tov. iMartinšek poroča o stanju 
našega računa pri tvrdki Urbane. Zaradi nered
nega odplačevanja dolgov, ki so jih napravili po
samezni uslužbenci pri trgovcih na jamstvo Zve
ze, je narastel začetkom t. 1. naš dolg pri tvrdki 
Urbanc na 12.000 Din. Ker lepe prošnje in pozivi 
na kolegialnost niso zalegli, se je Zveza po par- 
letnem brezuspešnem čakanju odločila za strožje 
mere ter je tem zaostankarjem začela odtrgovati 
obroke od njihovih mesečnih prejemkov, one pa, 
ki niso več v poštni službi ali pa službujejo v dru
gih direkcijah, izročila odvetniku. Uspeli tega ko
raka, ki ,ga je izvršila v smislu pogodbe Gospo
darska zadruga, je že danes razveseljiv. Zveza 
nima nikakih obveznosti več do ljubljanskih 
tvrdk, nasprotno je kasirala na ta račun že okrog 
4000 Din, kateri znesek utegne do konca t. 1. na
rasti na 7000 Din, kar je za naše razmere vseka
kor že lepa vsota. Dalje poroča blagajnik, da je 
Društvo poštnih upravnikov zopet zaostalo s pla
čilom članarine. Prosi, da predsedstvo urgira pla
čilo članarine od 1. aprila t. 1. dalje. Sporoči tudi 
sklep Gospodarske zadruge, da naj se dajejo 
dnevničarjem izkaznice in blago samo proti jam
stvu poroka. Končno prosi predsednika, da naj 
se zanima glede službene obleke za služitelje 
ženskega spola ter apelira na pripravljalni odbor 
zadruge »Poštni dom«, da naj že skoraj skliče 
sejo, ker so ljudje, ki so podpisali deleže, ne
voljni nad pasivnostjo tega odbora.

Predsednik odgovarja oziroma * 1 2 pojasnjuje 
•posamezne točke blagajnikovega poročila ter izre
če ponovno javno zahvalo tov. iMartinšku za nje
govo izredno marljivo in uspešno delovanje, zla
sti v ureditvi Zvezinih financ.

'Nato zaključi sejo ob 22.30 uri z zagotovilom, 
da skliče v drugi polovici meseca zopet sejo šir
šega odbora.

NAZNANILA IN POROČILA SEKCIJE PTC. CIN.
Sestanek v Meži je zaradi nujnih okolnosti 

preložen in se ne bo vršil v nedeljo dne 12. sep
tembra t. I., kakor smo poročali v zadnji številki 
»Poštnega glasnika«, marveč v nedeljo dne 19. 
septembra t. 1. ob pol 16. uri v hotelu »Korotan«. 
Vse pošte na progi iMaribor-iPrevalje in Velenje- 
Oravograd, ki so bile o preložitvi obveščene po 
našem zaupniku v Slovenjgradcu s posebno 
okrožnico, opozarjamo ponovno na ta sestanek in 
jih vabimo, da se ga polnoštevilno udeleže.

Sestanek v Rogaški Slatini se bo vršil v ne
deljo, dne 19. septembra t. 1. ob 15. uri. Opozar
jamo na ta sestanek vse pošte na progi Grobelno- 
Rogatec in pošte na progi Celje-Poljčane, da se 
ga udeleže v častnem številu, zlasti ker bo priso
stvoval sestanku predsednik splitske OO. in naš 
vrli prijatelj tov. Radoslav (Pavlovič. Na se
stanku bo poročal predsednik Zveze tov. Jakš e. 
Našega zaupnika v Rogaški Slatini prosimo, da 
uredi vse potrebno za ta sestanek. Zbirališče bo 
na kolodvoru po prihodu vlaka iz Orobelnega ob 
14.5i6, odkoder se podamo v zborovalni lokal.

Sestanek v Novem mestu bo najbrže v nede
ljo. dne 17. oktobra t. 1. Natančnejše poročilo pri
de v prihodnji številki »Poštnega glasnika«. Pro
simo, da oskrbi kak naš član v Novem mestu pri
meren lokal in uredi vse potrebno za ta sestanek 
ter nam to takoj poroča.

Ustanovnega občnega zbora zadruge »Poštni 
dom« v nedeljo '10. oktdhra t. 1. se' je dolžno ude- 
žiti naše članstvo v čim največjem številu. Zlasti 
ljubljanski tovariši in tovarišice ne smejo pod 
nobenim pogojem izostati.

Ne reklamirajte »Poštnega glasnika«, ako ga 
ne dobivate redno ali ako ga sploh ne dobivate, 
pri Sekciji ali pri Zvezi, kar se često dogaja. Vse 
reklamacije glede nerednega prejemanja lista ie 
nasloviti na upravo (ne uredništvo!) »Poštnega 
glasnika« v Ljubljani. To velja tudi za one naše 
člane, ki plačujejo naročnino za list s članarino 
i(obligatni naročniki, ki »plačujejo četrtletno 13 
Din članarine).

Tovariši in tovarišice v Mariboru in okolici
opozarjamo na ustanovno skupščino naše krajev
ne skupine v iMariboru, ki bo v nedeljo 3. oktobra 
t. 1. (Glej razglas na prvi strani današnjega lista!) 
Naša zaupnika pri pošti Maribor 1 in Maribor 2 
pa prosimo, da oskrbita sporazumno vse potreb
no za to skupščino in nam to takoj poročata. 
Preskrbeti je predvsem primeren lokal in sesta
vo kandidatne liste, za kar nai skličeta v Mari
boru sestanek.

Po pravilniku spadajo v področje mariborske 
krajevne skupine sledeči kraji: Maribor, Studen
ci pri 'Mariboru, Bistrica pri Mb., Ruše, Selnica 
ob D., Fala, Sv. 'Lovrenc P. Mb., Brezno, Ribnica 
na Pob., Vuhred, Marenberg, Vuzenica, Muta, 
Dravograd, Meža, Guštanj, Libeliče, Prevalje, 
Mežica, Crna, Kotlje, Zg. Sv. Kungota, Pesnica, 
Jarenina, Sv. Jakob v Slov. gor., Šent Uj v Slov. 
g., Sv. Ana v Slov g., Smarjeta ob Pesnici, Sv. 
Jurij v Sl. g.. Sv. Lenart v Sl. g., Sv. Barbara 
pri Mb., Sv. Benedikt v Sl. g., Sv. Trojica v Sl. 
g., Sv. Anton v Sl. g., Hoče, Slivnica p. Mb., 
Fram, Račje, Slovenjgradec, Poljčane, Loče, Ko
njice, Zreče, Oplotnica, Studenice p. Poljč. Ma
kole, Slov. Bistrica, Laporje Pragersko, Zg. Pol
skava, Cirkovci, Strnišče, Sv. Lovrenc na Drav. 
polju, Ptujska gora, Ptuj, Podlehnik, Št. Vid p. 
•Ptuju, Sv. Andraž v Halozah. Sv. Barbara v Ha
loz., Vnrberg, Sv. Bolfenk v Slov. gor., Sv. Ur
ban pri Ptuju, Juršinci, Moškanjci, Sv. Marjeta, 
Zavrče. Vel. Nedelja, Ormož, Sv. Tomaž pri Or
možu, Sv. Nikolaj p. O., Ivanjkovci, Središče ob 
D., SV. Bolfenk p. Sred., Ljutomer, Mala Nedelja, 
Križevci p. Ljut., Bučečovci, Sv. Jurij ob Ščav., 
Slatina Radenci, Apače, Dol. Lendava, Crenšovci, 
Beltinci, Turnišče, Dobrovnik, Mor. Sobota, Gor. 
Radgona, (Mostjanci, Prosenjakovci, Pučonci. 
Križevci v Prekm., Cankova, Bodonci, Rogaševci, 
Oor. Lendava, Petrovci, Rankovci in Vel. Do
lenci.

Ustanovna skupščina krajevne skupine v 
Celju bo koncem oktobra ali pa v začetku no- 
vebra t. 1„ kar bomo natančnejše objavili v pri
hodnji številki lista. Prosimo celjskega zaupnika, 
da oskrbi vse potrebno za ustanovno skupščino 
in nam to pravočasno poroča. — Sekcija ptč. čin.

To in ono.
Himen. Poročil se je tov. Alojzij Knez, 

upravnik pošte Ljubljana 3, z gdč. Štefico Prim
čevo iz Ljubljane. Mlademu paru iskreno česti
tamo.

Osebne vesti. Naš stari prijatelj tov. Rad. 
Pavlovič, predsednik Obl. organizacije ptt. 
uslužbencev v Splitu, se mudi na tritedenskem 
zdravljenju v Rogaški Slatini. Tov. Pavlovič je 
naš dragi znanec izza zadnjega občnega zbora 
Zveze, na katerem je zastopal dalmatinske tova
riše in tovarišice. V kratkih urah svojega biva
nja v Ljubljani se je vsem izredno priljubil. Zato 
je v nedeljo 19. t. m. najugodnejša prilika, ko pri
redi Sekcija ptč. činovnikov v Rog. Slatino izlet 
in sestanek, da pobite v divno Slatino tudi nje
gove znanke in znanci iz Ljubljane. Vesel jih bo. 
Staremu borcu želimo popolno okrevanje. — Di
rektor ljubljanske pt. direkcije gospod Alojzij 
Gregorič je po večtedenskem potrebnem' po
čitku te dni zopet nastopi] službo. — Personalni 
odsek je sl. septembrom prevzel šef odseka go
spod Anton Vesenjak. V imenu delovnega 
osobja ga je pozdravil na njegovem novem me
stu predsednik ljubljanske Oblastne organizacije 
ter ga naprosil, da bodi osobju Ijudomil in pravi
čen šef.

Trojčki. V noči od 24. na 25. julij t. 1. je rodila 
soproga poštnega služitelja Mihaela Karo v Bel
tincih trojčke. Ce tudi je tak dogodek na' splošno 
razveseljiv, vendar je hud udarec za imenovane
ga služitelja, ki je bil do pred kratkim nastavljen 
kot dnevničar z mesečnimi 9(X> Din. Prosimo vse 
poštne nameščence, da po svojih močeh prispe
vajo z denarnimi zneski in tako omilijo težaven 
položaj preoblagodarjenega tovariša. Prostovoljni 
prispevki naj se pošiljajo »Osrednjemu društvu 
nižjih poštnih in brzojavnih uslužbencev za Slo
venijo« v Ljubljani, katero bo nabrani denar izro
čilo tovarišu Karo.

Zahvala. Tovarišica Marija Gori čar je v a 
iz Celja je poslala Sekciji pt. čin. znesek .200 Din 
v znak zahvale za delo organizacije, da so do
segli bivši reducirani in kvalicirani odpravniki H. 
kategorijo. Vrli in zavedni tovirišici se za njen 
velikodušni prispevek iskreno zahvaljujemo. — 
Sekcija ptč. čin.

Zahvala. Podpisana se iskreno zahvaljujem 
mlademu pevskemu zboru nižjih poštnih in brzo
javnih uslužbencev v Mariboru za krasno pod
oknico, ki so mi jo zapeli za moj god. Ob tej prir 
liki toplo priporočam tovarišem-pevcem, kateri še 
niso pristopili k temu, odseku, da to nemudoma 
store, kajti s tem podpirajo' kulturno delo. —. 
Roza Divjakova, žena zvaničnikova v Mariboru,
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Uradni kotiček-
Pripravniški izpiti.

Nekateri pripravniki II. in ITI. kategorije se 
prav malo brigajo za izpite, ki jih bodo morali 
polagati, če hočejo postati kdaj uradniki. To se 
vidi iz pisem in ustnih povpraševanj na organiza
cijo, kaj se morajo učiti, kje izvedo predmete, ki 
jih morajo poznati, 'kje dobe različne zakone in 
pravilnike, kam naj se prijavijo itd. Saj je prav, 
da vpraša, kdor ne ve, toda to je tisto, da je bilo 
vse to objavljeno že ponovno v »‘Poštnem Glas
niku« in »Pt. Vesniku«. Znamenje tedaj, da ti 
ljudje poštno-stanovskih in poštno-strokovnih li
stov ne berejo, dasi so poštarji. Jaz sem na mar
sikaterem sestanku poudarjal: slab poštar, kdor 
je slab član organizacije; kateri poštar ne bere 
»Poštnega Glasnika«, ta tudi ne bere Službenega 
lista in Vesnika. Kajti poštar, ki se ne briga za 
poštne stvari, pa naj bodo stanovske ali stro
kovne, ni poštar.

iRavno to se vidi zdaj pri pripravnikih. Tako 
važen izpit jih čaka, pa se jim ne zdi vredno pre
študirati niti tega, kaj se imajo učiti. Pa pride 
tak pripravnik k meni, pa toži, da bi se že učil, 
ko bi vedel, kaj, in ko bi vedel, kje se dobe raz
lični zakoni in pravilniki. Moj dragi, Ti si sicer 
naročen na »Poštni Glasnik«, pa ga ne čitaš. Mar 
misliš, da ga pišemo za zabavo ali za dobiček? 
Mar ne veš, da najdeš v »Poštnem Glasniku« več 
koristnega za Tvoj izpit, kakor v direkcijskih | 
Okrožnicah in ministrskem Vesniku? Direkcija 
pač objavlja v tiskanih okrožnicah razne zakone 
in naredbe, ki nas strašno malo brigajo (zakon o 
drž. trošarini, zakon o posesti in nošenju orožja, 
sporazum- med poštnim in prometnim, ministrom 
itd.), ne zdi se jim pa vredno povedati prizadetim 
uslužbencem kaj pojasnilnega glede pripravniških 
izpitov.

Organizacija pa je objavila najmanj že 20 član
kov v »Poštnem Glasniku« o teh izpitih, med temi 
nekaj čisto strokovnih. Tako je objavila v 10. in 
20. številki od 1. in IS. oktobra 1924 točen pre

gled predmetov, ki so predpisani, in vse pogoje 
za prijavo in izpit. Dosti bolj pregledno, kakor je 
bilo to razloženo v Vesniku 14/1924. V P. gl. štev. 
7 od 1. aprila 1006 smo prinesli, kje so objavljeni 
zakoni in pravilniki, ki se zahtevajo za izpit. V 
štev. 13. od 1. julija ,1926 smo pa objavili novi 
pravilnik o polaganju pripravniških izpitov, ki je 
razglašen v Pt. Vesniku M 1026.

Najvažnejše stvari razglašamo tu še enkrat:
1. Pripravniki III. kat. delajo izpit po pravilni

ku iz Vesnika lil/1026. Oni, ki so imeli 1. septem
bra 1923 več kot 3 leta vštevne službe ali defi
nitivno zvanje, delajo izpit samo iz skupine A in 
E, ostali pa iz skupin A, B, C, O in E.

2. Pripravniki III. kategorije, kateri se šč le
tos prijavijo za izpit, delajo skušnjo čez pred
mete, ki so našteti v Vesniku ,14/1024 v čl. 4. in 8., 
za kakršen izpit se že prijavijo (nižji administra
tivni, nižji poštni, telefonski itd.). Oni, ki se ne 
prijavijo letos, bodo morali polagati iz pravilnika 
v Vesniku Tl/1026, čl. 9., 10. in Tl.

3. Najvažnejši zakoni in odredbe so Objavlje
ni: ustava v ■Službenem listu 37/1921 (Uradni list 
pokr. uprave 87/1021), zakon o glavni kontroli v 
Ur. listu pokr. uprave 79/1922, zakon o obči upra
vi v Ur. 1. pokr. upr. 49/1922, uradniški ■zakon v 
Ur. 1. pokr. upr. 86/1923, zakon o taksah v dir. 
Okrožnicah XU/1924, organizacija pt. ministrstva 
v Vesniku 5/1923, pravilnik o delokrogu direkcije 
v Vesniku 3/1904, pravilnik o avtomobilskem pro
metu v Okrožnicah XXVI/1'85-1026, pravilnik o 
brezžičnem brzojavu v Vesniku 13/1026, pravilnik 
o službeni obleki v Okrožnicah Vr/39-1926, zakon 
o drž. računovodstvu v Služb, listu 37/1922, pra
vilnik o poslovanju z denarjem v Vesniku 9/1024, 
uredba o strokovnih drugovib v Okrožnicah 
XLIV/4Ü2-1024, uredba o potnih in selitvenih stro
ških v Služb, listu 46/1920 (in poznejša določila), 
zakon o zaščiti brz. in telef. prometa ter o povr
nitvi škode, napravljene na brzojavu in telefonu, 
v Vesniku 8/1924, carinski pravilnik v Služb, li
stu 41/1920, poštnohranilnična služba v Okrožni
cah XIX/1T9-1926, pravilnik o zakupu in prenosu

pošte v Službenih novinaii 38/1925, brzojavni pra
vilnik v Vesniku 11/1921, pravila o ekonomski 
službi v Okrožnicah Vlili/50-1926. Dalje naj pom
nijo: zakona o centralni državni upravi sploh ni. 
Zakon o pošti, brzojavu in telefonu je prejšnji 
srbski zakon, ki ni raztegnjen na vso državo, zato 
se pri nas ne bo izpraševal. Pač pa morajo po
znati glavna določila iz prejšnjega avstrijskega 
poštnega zakona (Postgesetz), ki je tudi v 'Bar- 
tblu (glavno je treba vedeti, kaj je poštni regal 
in pisemska tajnost). iPotrebne Službene liste in 
Vesnike mora dati pristojna pošta ali ravnatelj
stvo na razpolago. Kazenskega zakonika seveda 
nimajo. Kdor si ga more izposoditi pri kakem ju
ristu, je dobro, kdor pa ne, pa menimo, da bo 
izpraševalna komisija morala to upoštevati.

Izpiti za lil. in III. kat. se bodo vršili v drugi 
polovici oktobra.

KRILA
za dame, moderno izdelana, — 
trpežno šport krilo Din 75'— 
enobarvni ševiot , IfO-—
moduo-rižasto ali karo , 140’— 
tenis krilo . 190 —
kakor tudi bluze, plašče, kostume 
ter sploh vso konfekcijo za dame 
in otroke raz1 ošilja po zelo zniža

nih cenah velet; govina
R. ŠTERMECKI, Celje št. 67
Vzorci razne manufakture se poš
ljejo na vpogled, ilustrirani cenik 
z nad 1000 slikami pa zastonj. 

ZV\K‘ Kdor pride z vlakom, dobi nakupu 
primerno povrnitev vožnje. Proti 

potrdilu tudi na obroke.

Za „Zvezo poštnih organizacij za Slovenijo v Ljub
ljani“ izdaja in urejuje Joško Jakše v Ljubljani. — 
Za „Narodno tiskarno“ Fran Jezeršek v Ljubljani,

Trgovina s papirjem in pisarniškimi 
potrebščinami

IV. BONAČ
priporoča po nalnlžji ceni

pisarniške in šolske potrebščine

THE RIX CO.
Ltubljans, Gradišče 10 — Zagreb, Sa mište 56

Telefon štev. 268 interurban. — Ustanovljeno 1906.
Specijalna trgovina prvovrstnih pisalnih in kopirnih 
strojtv, razmnoževalnih aparatov in raznovrstnih pisar
niških potrebščin. Pisalni stroji na obroke.

Manufakturna veletrgovina

FELIKS UHE9NG, LJUBIM
Sv. Petra cesta štev. 1

priporoča svoio veliko zalogo raznovrstnega biaga po 
nizkih cenah. 24

Modna manufakturna trgovina
FABIANI & JURJOVEC

LJUBLJANA 3 Stritarjeva ulica 5.
Priporoča se pri nabavi blaga za obleke. — Prodaja na ooroke 

potoni Gospodarske z druge postnih nameščencev.
Cene zmerne. ............................. . Postrežba točna In solidna.

Priporočamo najboljše šivalne stroje ©RS

GRITZNER la ADLER
za rodbinsko In obrtno rabo, posamezne dele za 
stroje in kolesa, igle, olje, potrebščine za šivilje, kro
jače in čevljarje, brivce in sedlarje, nogavice, palice.

““■»ic w ]05IP PETELINE Ll“b"‘'“
ob vodi blizu Prešernovega spomenika.
©RS SPREJEMAJO SE POPRAVILA STROJEV. ©XS

Za nakup vseh pisarniških 
potrebščin se priporoča

tvrdka 50

M. TIČAR, Ljubljana.
IVAN ZAKOTNIK, Ljubljana

mestni tesarski mojster 
Tei 379. Dunajska cesta štev. 46 Tei. 379.
Vsakovrstna tesarska dela, modeme lesene stavbe, 
ostrešja za palače, hiše, vile, tovarne, cerkve in zvo
nike, stropi, razna tla, stopnice, ledenice, paviljoni, 
verande, lesene ograje itd. — Gradba lesenih mostov, 

jezov in mlinov.
Parna žaga. Tovarna furnirja,

ROSI JA • FONSIER
zavaroval! a in poravnalna družba v Beogradu

Osnovni kapital 5.000.000 Din
Družba izvršuje zavarovanja vseh vrst:

1. Zavarovanje proti požaru.
2. Zavarovanje proti posledicam telesnih nezgod.
3. Zavarovanje proti škodi po toči.
4. Zavarovanje proti vlomu in tatvini.
5. Zavarovanje vseh transportov.
6. Zavarovanje jamstvene dolžnosti.
7. Vse vrste zavarovanj življenja pod najugodnej

šimi pogoji.
8. Zavarovanje stekla.

Podružuica za Slovenilo v Ljubljani,
Sodna ulica ilev. 2/1.

Jože Mihelič in drug
LJUBLJANA

Dunajska cesta štev. 41.
Telefon 777, Telefon 777.

Manufakturna veletrgovina -

Hedžet & Koritnik
Brzoja«: Hedžet Ljubljana Telefon štev. 75

ŠTEFAN ŠPELETIČ
slikar in pleskar 4

LJUBLJANA, Rimska cesta 16.

Fran Škafar, Ljubljana
RIMSKA CESTA 16 27

Mizarstvo s parno silo. Bogata zaloga moder
nega pohištva ter amerik. pisarniške rouleaux-oprave.

Ljubljanska gradbena družbo zoi.
Ljubljana,

Slomškova ulica 19, telefon 527.
Gradbeno podjetje, tehnična pisarna, 

parna žaga, tesarstvo za stavbe 
in pohištvo.

Ustanovljenol852 Ustanovljeno 1888

TEODOR KORN, Ljubljana
Poljanska cesta 8.

(prele Henrik korn)
krovec, stavbni, galanterijski in okrasni 

klepar. — Instalacija vodovodov.
Naprava strelovodov. Kopališke in klosetne naprave. 
Izdelovanje posod u pločevine za f rnež, barvo, lak 
in med vsake velikosti kakor tudi posod (škatelj) 

za konserve.


